（5D84）電路學(98年3月23日七版二刷)增補資料
P.445第32題解析增補

因材料、密度、長度及電阻皆相同
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線路直徑相同d1 = d3
單相電路有線路2條，三相三線系統有線路3條
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P.445第33題解析增補

P1=V1I1PF1、P3=
[image: image3.wmf]3

V3I3PF3，因此I1=
[image: image4.wmf]3

I3。

P.445第34題解析增補

根據上題I1=
[image: image5.wmf]3

I3。

Ploss1=2R1I12 = 6R1I32、Ploss3=3R3I32，因此Ploss1=2Ploss3。

P.445第35解析增補

P1=V1I1PF1、P3=
[image: image6.wmf]3

V3I3PF3，又I1=I3，因此P3=
[image: image7.wmf]3

P1。

P.446第38題解析增補

已知i(t)=10
[image: image8.wmf]2

cos(wt-37°)
因此瞬時功率p(t)=v(t)×i(t) = 2000cos(wt)cos(wt-37°)
=1000cos37°[1+cos(2wt)]+1000sin37°sin(2wt)
=800[1+cos(2wt)]+600sin(2wt)

前式之800[1+cos(2wt)] 為實功率

. 600sin(2wt) 為虛功率。
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